
 

 

 

 

 

             ATA DE REUNIÃO DIA 4 DE SETEMBRO DE 
2023 

 
           No dia 04 de setembro de 2023 às 10h10 foi iniciada a reunião ordinária do 

CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e 

Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim.  

         Feita a leitura da ata da reunião do mês de agosto, a reunião conta com as 

presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do 

Poder Publico e convidados. 

                              Pauta reunião passada 

1) Resposta da Kelly sobre o local para instalação do CRAS. 

2) Verificar possibilidade de agendar visita com a SABESP no córrego, Rua 

dos Funcionários Públicos, JD. Horizonte Azul, agendar com Anacleto.   

3) Local para limpeza no dia mundial da limpeza, dia 15 de setembro.   

4) Plantio de arvores no Clube Náutico no dia 21 de setembro, dia da 

arvore.     

1) Kelly relata que o local para instalação do CRAS é o prédio da antiga UBS Vila  

Calu, que a proprietária tem interesse, e passou o telefone da proprietária para 

Marlene de SMADS. 

Marlene fala que não apareceu ninguém lá falando sobre esse espaço, e o CRAS 

que vai ser instalado lá no extremo sul é o CRAS e o que esta dentro do CIC JD. 

São Luis. 

Genésio comenta que o espaço da antiga UBS é ótimo, pois o local tem 

acessibilidade. 

Marlene fala que pesquisaram eles não tem planta com o carimbo da prefeitura e 

não tem habites do Bombeiro, que vai pedir vistoria lá. 

Maria dos Anjos disse que irá agendar uma visita no local do JD. Vila Calu, para 

verificar a situação, precisa logo esse CRAS, pois os moradores ficam a noite toda 

na fila para tentar atendimento. 

2) Agendar vistoria com a SABESP no  córrego Rua dos Funcionários, o 

representante da SABESP não veio participar da reunião, essa pauta fica pra pauta 

próxima reunião.  

3) Dia 16 de setembro é o Dia mundial da limpeza, vamos fazer uma ação no  dia 15 

de setembro em parceria CADES, Subprefeitura M’ Boi Mirim, Eco Sampa, PAVS  



será na Rua René Castera 601 Chácara da Enseada, ao lado da Escola Blota 

Junior,  o intuito é que os alunos  participem da ação, será das 10h às 12h, peço que 

Bruno e Maria dos Anjos entre em contato com a Escola para fazer o convite , 

espero que todos os Conselheiros participem da ação. 

4) Dia 21 de setembro dia da árvore vamos fazer um plantio de mudas na entrada do 

clube Náutico a Administradora Kelly vai apoiar será das 10h às 12h. 

Maria dos Anjos disse que solicitou praça no horizonte Azul dentro do Parque 

Cardeal Rossi, os moradores precisam ser conscientizados sobre o plantio de 

arvores nas portas de suas casas.    

Kelly faz um breve relato revitalizações de escadões no extremo sul protocolo 

aberto em 2013, pedido do CRAS e do CECO, Base Comunitária Ambiental da GCM 

no terreno do Clube, Urbanização no extremo sul, serão entregues mais de 780 

apartamentos no JD. Bandeirantes, inaugurou Centro Esportivo dentro do Clube 

Náutico no mês de março; Fórum Fundão solicitou muda de árvores conseguiram 

800 mudas para plantar dentro do Clube Náutico, cita também a importância de 

participarem nas reuniões no Conselho Participativo. 

Tivemos a realização do nosso Projeto de Revitalização em lugares de descarte 

irregular de lixo, dia 25 de agosto, na Rua Benjamin Cosin 400, JD. Vera Cruz, em 

conjunto CADES, Subprefeitura M’ Boi, PAVIS, CEJAM, contamos com as 

presenças de seis conselheiros, Wilson, José Vianes, Maria Aparecida, Cristiane, 

Sandro e Maria dos Anjos, os outros faltaram.                                                                            

A revitalização do dia 01/09 seria na Rua Dinar ao lado da UBS do JD. Alfredo, no 

Distrito de São Luis, mas a Keylane do PAVIS Monte Azul pediu que fosse feita a 

revitalização em outro ponto vicioso que estava pior, nossa revitalização foi 

executada na Rua Joaquim Espinosa, 230 JD São Luiz, tivemos as presenças de 

três Conselheiros, Wilson, Maria Aparecida e José Vianes.                                                     

As duas ações de revitalizações foram postada no Grupo de ZAP, quem não 

participou conseguiu visualizar as fotos das ações. 

Wilson fala que no escadão na Rua Joaquim Espinosa ao lado de onde foi feita a 

revitalização também precisa de uma atenção maior, pois o local está abandonado, 

explica ainda que pregou a placa na árvore de proibido jogar lixo para tentar inibir o 

descarte, mas sabe que não pode pregar nada em árvores. 

Elizabeth fala que para o plantio precisa colocar escora nas mudas, para que as 

mudas não quebrem. 

Índio fala que o plantio tem que ser de árvore de pequeno porte, pois as arvores que 

estão plantadas nas avenidas estão ficando muito grandes, e pede também plantio 

no JD. São Luis que o Distrito está ficando para trás. 

Apresento a todos a Conselheira do Poder Público a Karina que representa a SME ( 

Secretaria Municipal de Educação). 

Maria dos Anjos conta que participou da reunião do projeto do CCA no Parque, e 

foi à reunião na SVMA com o Secretário Rodrigo Ravena e cobrou o projeto do CCA 



e do CECO, foi dito que o Parque Cardeal Rossi fará parte da pasta a Educação, 

Saúde e SVMA, fala ainda que tem muito medo do espaço do Parque ser 

transformado em Habitação, fala que é muito importante inserir as crianças nas 

ações do CADES pede ainda para fazer uma mobilização para plantio nas calçadas, 

também parabeniza a Kelly pelas ações que esta sendo feitas no Clube Náutico.   

Dia 30 de setembro das 10h às 14h terá uma grande reunião na UMAPAZ para 

apresentação das Ações que foram executadas dentro dos ODS, presença 

obrigatória de todos os conselheiros, o Pedro irá representar o Subprefeito João 

Paulo, eu não irei, pois estarei no JD. São Luis onde a CPHAB fará uma entrega de 

escrituras.  

Dia três de outubro terá uma reunião com oficinas de escutas do Plano Municipal de 

Educação Ambiental, aqui na Subprefeitura, será importante a participação de todos 

os conselheiros, essa reunião, será com o Pessoal da SMVA e UMAPAZ, dia 12 de 

setembro vou participar de uma reunião na Subprefeitura Santo Amaro para saber 

como funciona. 

Agora no grupo de ZAP somente os administradores poderão fazer postagem, pois 

está sendo postadas muitas coisas que não são pertinentes a CADES, se 

precisarem postar alguma coisa manda pra mim que posto. 

Justificativa de ausência: 

Conselheira Adeilda não vai comparecer por motivos de saúde. 
Conselheiro Wagner não vai comparecer por motivo de trabalho. 
 
Próxima reunião dia 02 de outubro 
Pauta para próxima reunião. 

1) Devolutiva da Kelly sobre documentação do local do CRAS. 

2) Verificar possibilidade de agendar visita com a SABESP no córrego, Rua 

dos Funcionários Públicos, JD. Horizonte Azul, agendar com Anacleto. 

3) Avisar sobre o encontro do Plano Municipal de Educação Ambiental dia 

3/10/2023, aqui na Subprefeitura das 13h às 17h.   

4) Quem participou do encontro da UMAPAZ? 

Nada mais tendo a tratar encerra-se a reunião às 11h35, agradecendo as presenças 

de todos. 

1) José Vianes da Silva 

2) Wilson da Silva Galvão 

3) Maria dos Anjos   

4) Genésio da Silva 

5)  Paulo Sousa Soares 

6 )Maria Aparecida da Silva 

7) Zulene Maria Nascimento 



8) Marlene Alves Teixeira da Silva 

9) Débora Kelly  Xavier de Oliveira                                                                                                                                                 

10) Rosilei Aparecida Ramos Hakime 

11) Marly Missaka Pellini 

 12) Edson Aparecido da Silva  

13) Tatiane Ribeiro dos Santos Oliveira  

14) Karina Esteves Belmonte 

15) Vanessa Aureliano Damasceno  

16) Bruno Oliveira Santos Saito  

17) Osmar Cruz dos Santos 

18) Maria José de Souza 

19) Elizabeth Massam                                                                                                                                                                             

Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime. 

 

 


